

Alegerile din Ucraina țin pe loc prețurile la gaze

O măsură care va fi apreciată de alegători, dar îi va nemulțumi pe creditorii internaționali ai Ucrainei, este cea prin care guvernul ucrainean a interzis companiei de stat Naftogaz să majoreze prețul gazelor naturale pentru consumatori, a declarat miercuri premierul Volodimir Groisman transmite Reuters potrivit Agerpres. Interdicția, care a intrat în vigoare retroactiv de la 1 aprilie, a fost anunțată în contextul în care președintele Petro Poroșenko, un aliat al premierului Volodimir Groisman, încearcă să își crească șansele în cel de al doilea tur de scrutin al alegerilor prezidențiale, ce va avea loc în data de 21 aprilie. În primul tur, care a avut loc duminică, pro-occidentalul Petro Poroșenko a obținut suficiente voturi pentru a participa la cel de-al doilea tur de scrutin al alegerilor prezidențiale, însă are o sarcină dificilă în a-l devansa pe favoritul Vladimir Zelenski, un fost actor și moderator tv care a intrat în politică. Pe lângă faptul că a plafonat prețul gazelor naturale pentru consumatori la nivelul actual de 8,55 hryvna (0,32 dolari) pentru un metru cub, premierul Volodimir Groisman a precizat că, în același timp, Guvernul autorizează Naftogaz să reducă prețurile dacă vor apărea condiții favorabile pe piață.

FMI, un creditor important al Ucrainei, a cerut în repetate rânduri autorităților de la Kiev să majoreze prețul gazelor naturale până la nivelul pieței, făcând din această majorare o condiție pentru acordarea de noi ajutoare financiare. Prețul gazelor naturale este un subiect sensibil în Ucraina, unde o mare parte din populație trăiește în pragul sărăciei, iar majorarea decisă în luna octombrie a redus popularitatea președintelui Petro Poroșenko în rândul unor alegători

Încă o procedură de infringement împotriva Poloniei

Executivul UE a lansat o nouă procedură de infringement prin trimiterea unei Scrisori de Notificare Formală Poloniei, privind regimul disciplinar pentru judecători, a informat miercuri

Frans Timmermans, prim-vicepreședintele Comisiei Europene, adăugând că Polonia are două luni pentru a răspunde. Comisia Europeană acuză noul regim disciplinar subminează independența judecătorilor polonezi, din cauză că nu oferă garanțiile necesare pentru a îi proteja de controlul politic, conform normelor Curții de Justiție a Uniunii Europene, se arată într-un comunicat. "În primul rând, Comisia este de părere că Polonia nu a reușit să își îndeplinească obligațiile sub Articolul 19 (1) din Tratatul Uniunii Europene, citit în legătură cu Articolul 47 din Carta Drepturilor Fundamentale a Uniunii Europene, care prevede dreptul unei soluții efective în fața unei curți independente și imparțiale", se mai arată în comunicatul Comisiei Europene.

Adresa redacției:
900552, Constanța,
Bd. Mamaia, nr. 296, etaj II
Telefon: 0241.488.340, 0241.488.386,
0372.799.919, 0372.799.920, 0723.582.828
Fax: 0241.831.708
E-mail: office@telegrafonline.ro
Web: www.telegrafonline.ro

Redacția nu își asumă responsabilitatea pentru veridicitatea știrilor transmise de agențiile de presă. Preluarea sau reproducerea (chiar și parțială) a oricărui material apărut în Telegraf, fără acordul scris al redacției, este interzisă. Materialele predate redacției nu se restituie.

Agencia de Publicitate Telegraf Advertising:
Constanța, Bd. Mamaia, nr. 296, parter
Telefon: 0241.488.210;
Tel/fax: 0241.672.049, 672.599
E-mail: advertising@telegrafonline.ro
Web: anunturi.telegrafonline.ro

Anunțurile de mică și mare publicitate se primesc zilnic, la sediul Agenției și la birourile de mică publicitate din Constanța.

Tipărit la **Tipografia Deasign Print**
Ilfov, telefon: 0786.958.267

Moscova se opune intensificării prezenței NATO la Marea Neagră



Moscova se opune propunerii SUA privind trimiterea mai multor nave NATO în zona Mării Negre pentru a descuraja Rusia și pentru a asigura trecerea ambarcațiunilor ucrainene, a informat, miercuri, Kremlinul.

Washingtonul a lucrat la un pachet de măsuri pentru intensificarea prezenței militare a Alianței în Marea Neagră, în urma conflictului maritim dintre Moscova și Kiev, care a avut loc anul trecut. Măsurile sunt așteptate să fie dezbătute de miniștrii de Externe ai statelor NATO, în cadrul unei reuniuni de miercuri și de joi.

Purtătorul de cuvânt al

președintelui Vladimir Putin, Dmitri Peskov, a declarat că autoritățile ruse percep această propunere ca pe ceva "negativ". „Nu înțelegem ce vor să spună cu asta. Situația privind Strâmtoarea Kerchi este bine cunoscută”, a adăugat acesta.

Adjunctul ministrului rus de Externe, Alexander Grușko, a declarat pentru presă că planul va duce la "intensificarea riscului militar" în regiune. „Dacă va fi nevoie să adoptăm măsuri tehnice și militare, le vom adopta”, a declarat acesta, citat de Interfax.

În noiembrie, Moscova a reținut trei nave militare ucrainene și echipajele acestora în

Strâmtoarea Kerchi din Marea Neagră, incident care a alimentat tensiunile existente deja între cele două țări. Rusia a anexat Peninsula Crimeea în 2014.

„Ne vom asigura că avem capacitatea de a descuraja o Rusia foarte agresivă”, a declarat, marți, ambasadorul SUA la NATO, Kay Hutchison. Aceasta a adăugat că pachetul a fost elaborat pentru "a asigura trecerea navelor ucrainene prin strâmtoarea Kerchi".

Vladimir Putin a declarat deschis că decizia Moscovei de a anexa Crimeea se datorează parțial extinderii NATO în estul Europei.

Frans Timmermans respinge comentariile lui Manfred Weber

„Am fost neutri și am reacționat în mod proporțional la situația din România“

Prim-vicepreședintele Comisiei Europene, Frans Timmermans, a respins miercuri comentariile lui Manfred Weber, liderul grupului PPE din Parlamentul European și contracandidatul său la șefia viitoarei Comisii, potrivit cărora ar da dovadă de mai multă indulgență față de România, în comparație cu Ungaria și Polonia, în reacția sa la încălcări ale statului de drept. „Da, o să începă campania electorală dar, dacă ne oprim puțin și ne uităm la ce am făcut eu și ce a făcut Comisia Europeană în ultimii cinci ani, cred că se poate spune că, politic vorbind, am fost neutri, adică am analizat probleme legate de statul de drept și am reacționat în mod proporțional la problemele pe care le constatăm în



statele membre atunci când există probleme. Cred că același lucru este valabil și pentru România în aceeași măsură ca și pentru alte țări”, a declarat Timmermans în cadrul unei conferințe de presă, răspunzând unei întrebări din partea unui jurnalist. „Eu înțeleg foarte bine stânjeneala domnului Weber după toate discuțiile privind Ungaria, însă în ceea ce mă privește pe mine și Comisia

Europeană știu foarte bine care este situația și în Polonia, și în Ungaria, și în România și în alte țări și nu cred că am făcut alegeri pe baza opiniilor politice. De altfel mi-ar fi greu să conving colegiul să meargă pe un raționament dintr-o prismă politică, în legătură cu un anumit articol. Toate deciziile pe care le-am luat sunt decizii ale colegiului”, a dat asigurări Frans Timmermans.

Partidul la putere în Ungaria, Fidesz, a fost suspendat pe 20 martie din formațiunea paneuropeană de centru-dreapta Partidul Popular European (PPE) pe termen nelimitat.

Decizia, adoptată în urma unui vot al delegaților din partidele membre PPE reuniți la Bruxelles, a fost luată după mai multe apeluri ca partidul premierului ungar Viktor Orban să fie supus unor măsuri disciplinare pentru încălcarea principiilor statului de drept. „Suspendarea presupune: nu poate participa la nicio reuniune a partidului; nu are drept de vot; nu are drept de a propune candidați pentru posturi”, a precizat Joseph Daul, liderul PPE, într-o postare pe Twitter.

Telegraf

Director: Mona Lisa POPA
Redactor-șef: Alina CRISTEA

Șefi departamente:

Adrian LUNGU (Sport)
George ȘORODOC (Tehnoredactare)